

СРОЧНО В НОМЕР!

Провокация против российской государственности

14 марта Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов прокомментировал очередные попытки выноса тела Ленина из Мавзолея.

«Заявления о гробокопательстве на Красной площади мы рассматриваем как абсолютно провокационные. Сто лет назад совершилась Февральская буржуазная революция. Империя распалась, армия разбежалась, и только большевики во главе с Лениным справились с исторической задачей создания единой советской народной республики.

Впервые мирно и демократично было принято решение положить в основу нового государства не национализм, не вражду, не войну и не насилие, а справедливость, труд, дружбу народов и равноправие. Под этой идеологией стоит подпись Ленина. И, если провокаторы предлагают раскапывать Красную площадь, то это значит, что в год столетия Великого Октября они решили насолить всем нам, независимо от идеологической ориентации и наших убеждений.

Я полагаю, что Президент это прекрасно понимает. Несколько

лет назад в его кабинете собирались лидеры парламентских фракций. И один из них предложил заняться раскопками на Красной площади. Я тогда поднялся и дал историческую справку. С чего начнем копать? Самые древние захоронения — от Москвы-реки у стен Кремля. В двух соборах Кремля похоронены державные государи и члены их семей. На Красной площади захоронено более 400 человек. Там лежат все командующие фронтами, которые обеспечили нашу Победу в мае 45-го. Там похоронены три русских гения — Королев, Келдыш и Курчатов, которые обеспечили нам ракетно-ядерный паритет, первый космонавт планеты Юрий Гагарин. В Александровском саду находится Могила Неизвестного солдата. Наступила мертвая тишина. После этого Президент заявил: «Пока я сижу в этом кабинете, никакими раскопками на Красной площади заниматься не будем».

Захоронение в склепах — это традиция российской державности. Хотите в этом убедиться — поезжайте в Киево-Печерскую лавру. Можете посмотреть на склеп Пирогова и прочитать за-

ключение Священного синода. Там сказано, что он захоронен в склепе по просьбе родственников и крупных ученых.

Я рассматриваю эти выпады как еще одну крупную провокацию против российской государственности. Те, кто покушается на светлые имена основателей нашего государства, по сути дела, покушаются на стабильность и устойчивость нынешней Российской Федерации.

Гражданскую войну начали провокаторы, оравшие «За единую и неделимую!», которых привезли на американских кораблях за деньги англичан и французов. Антанта высаживалась во всех портах. Первые концлагеря англичане нам организовали в Архангельской губернии. И мы должны это знать.

Нынешнее объединение антироссийской олигархии, которая не хочет вкладывать деньги в свое производство, антисоветской жириновщины, от которой скоро будет тошнить всю страну, и либеральной полуфашистской своры, готовой разломать Россию по Кавказскому хребту и ненавидящей все русское, народное и советское — это большая

угроза не просто стабильности государства, но и всем нам без исключения. С Советской страной не справились ни фашисты, ни ядерные силы Америки. Ее порушили национализмом, антисоветизмом и русофобией.

Мы должны эффективно бороться с антисоветчиной, с русофобами, с теми, кто навязывает стране либеральный курс, смертельный для России, который несет несчастье в каждую семью.

Если хотите мира и спокой-

ствия, опирайтесь на все лучшее в нашей тысячелетней истории. Те, кто сегодня лезет своим мурлом, своим невежеством, грязью на святую для нас Красную площадь, разжигают не просто спор и скандал. Они, по сути дела, парализуют страну в условиях кризиса.

Вся сволочь мира не может простить Ленину и Сталину то, что они сохранили Великую Державу, собрали ее в новой форме, обеспечили Великую Победу, прорвались в космос и создали лучшую социальную систему. Сегодня они пытаются свести счеты. Но, уверяю вас, у них ничего не выйдет!

Руслан Тхагушев
Фото Сергея Сергеева

От редакции. В последние недели вопрос о перезахоронении В.И. Ленина, а то и «демонтаже погребального сооружения на Красной площади» вновь поднимался рядом СМИ. Причем зачастую тенденциозный подход в их материалах подкреплялся ссылками на общественное мнение, достоверность которых вызывает серьезные сомнения. Так, в номере от 15 марта «МК», упрекая не только светские власти, но и церковных иерархов в отсутствии принципиальности в вопросе о судьбе усыпальницы, ссылается на опрос ВЦИОМ, согласно которому за перезахоронение Ленина выступает 60% респондентов. Удивительная цифра! Особенно в сравнении с результатом голосования в программе «Баррикады» от 13 марта на тему «Спор о захоронении тела Ленина в столетие Октябрьской революции» на радиостанции «Говорит Москва», в которой схлестнулись позиции секретаря МГК КПРФ Владимира Родина и православного активиста Сергея Худиева. Представителя КПРФ, отстаивающего сохранение Мавзолея В.И. Ленина на Красной площади, поддержали 75% радиослушателей.

«Терпение шахтеров на пределе!»



рой они оказались по воле недобросовестных владельцев предприятия. На протяжении двух лет шахтерам не выплачивается зарплата, не выдается пайковый уголь, не оказывается даже элементарной помощи. Долг перед 2156 рабочими составил 340 млн. рублей. Отчаявшиеся шахтеры решили искать правды в Москве, но тогда — в декабре прошлого года — их попросту не выпустили из города отряды казаков и полиции. Однако тогда ситуация получила широкую известность (во многом благодаря КПРФ), и выплаты начались. Но до окончательного реше-

Долг перед 2156 рабочими составил 340 млн. рублей.

колай Надкерничный. — Людям не выплачивались 15% при выходе на пенсию за отработанные годы, не выплачивались 20% за увечья, полученные в шахте. Лю-

Шахтеры уверены — деньги на выплату зарплат есть. И они готовы добиваться справедливости.

ди стали инвалидами, но денег не видят. Не платят и за вынужденный простой. На сегодняшний день из этих 410 млн. выплачено всего 175».

Шахтеры уверены — деньги на выплату зарплат есть. И они готовы добиваться справедливости. «Каждый день, уходя в шахту, шахтер не знает, вернется он оттуда или нет. В 2015 году с 1 января по 1 июня нами было добыто 340 тыс. тонн угля. И как добывали! На коленях, лопатами — оборудование не работает, но мы дали 340 тыс. тонн. По стоимости это 1 млрд. 400 млн. Неужели с этой суммы нельзя было выплатить зарплату? Люди

были уважаемы, получали зарплату день в день, причем хорошую, были охрана труда и путевки в санатории», — напомнил депутат Госдумы от КПРФ Валерий Раш-

кин. «Когда люди не с кистенём в руке, не разбойничая, а честным трудом зарабатывают свои деньги, они должны выплачиваться как по часам», — заявил он.

В ходе встречи шахтеры передали депутату заявление, которое попросили довести до президента. «Государство в лице Правительства РО виновно в том, что людей обманули, обворовали... Мы предлагаем признать существование организованной инициативной группы, представляющей интересы обворованных шахтеров и заключить соглашение — Договор о суммах и сроках выплат задолженностей. Наши требования просты, губернатору Ростовской области составить и согласовать с шахтерским активом четкие графики погашения долгов на региональном уровне и списки шахтеров с конкретными суммами долга, состоящих из задолженности по заработной плате, 15%, 20% компенсаций, морального вреда, выплаты за вынужденный простой и всего, что причитается. Всю задолженность шахтерам ООО «Кинкгоул» выдать до 01.04.2017. Решить вопрос по выдаче пайкового угля за 2014, 2015, 2016 гг. или выплатить компенсацию за приобретенный уголь за три года», — говорится в обращении.

Анастасия Леикина

16 марта возле Дома правительства у Горбатого моста прошла встреча инициативной группы шахтеров из города Гуково Ростовской области с депутатом Государственной думы от КПРФ Валерией Рашкиным. После нескольких безуспешных попыток, горняки все же добрались до Москвы и рассказали коммунистам и всем неравнодушным гражданам о беде, в кото-

рая проблемы было далеко — платили нерегулярно, мало и не всем.

Подробнее о происходящих в Гуково событиях рассказал представитель инициативной группы шахтеров Николай Надкерничный. «В дорожной карте, которую предоставил губернатор, указана сумма 388 млн., на самом же деле долг составляет 410 млн., — рассказывает Ни-

так и остались ни с чем. У нас уже восемь человек умерли, потому что не на что купить лекарств. У этих людей остались семьи. Нельзя дальше издеваться — шахтерское терпение на пределе!» — говорит Николай Надкерничный.

К требованиям шахтеров присоединились и депутаты. «Шахтеры — это элита рабочего класса. В советское время они

поддержки трудовых и научных коллективов Северного административного округа, интересы которого Леонид Зюганов представляет в столичном парламенте. Депутат рассказал о работе первичных отделений КПРФ на подведомственной ему территории (районы Сокол, Войковский, Аэропорт и др.).

В планах депутата Зюганова рассказать о работе Комиссии по науке и промышленности членам других районных отделений КПРФ.

По вопросам организации рабочих встреч с районными партийными отделениями обращаться по телефону (495) 957-03-61.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Депутат фракции КПРФ Мосгордумы, председатель Комиссии по науке и промышленности Леонид Зюганов встретился с партийным активом Тверского районного отделения КПРФ.

В ходе встречи он рассказал о состоянии городской промышленности и поделился планами по выходу из кризисной ситуации, сообщил об инициативах возглавляемой им комиссией и о позиции входящих в ее экспертный совет представителей научного сообщества и директоров крупных предприятий.

Депутат также ответил на вопросы активистов. В частности, коммунистов интересовали вопросы